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Обласні та Київська міська 
(військові) державні адміністрації

Щодо інформаційної підтримки 
заходів з нагоди Дня тренера

З нагоди професійного свята – Дня тренера, яке, відповідно до Указу Президента 
України, щороку відзначається 19 липня, а також з метою відзначення тренерів 
(тренерів-викладачів) сфери фізичної культури і спорту Міністерство молоді та 
спорту України ініціювало запровадження премії «Тренер року – 2026».

Метою премії є відзначення тренерів (тренерів-викладачів), які мають вагомі 
професійні здобутки, демонструють високі результати у підготовці спортсменів, 
здійснюють багаторічну сумлінну професійну діяльність та роблять значний 
особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту на регіональному та 
загальнодержавному рівнях.

З метою забезпечення максимально широкого представництва спортивної 
спільноти під час визначення переможців премії «Тренер року – 2026» Міністерством 
організовано та забезпечено відповідне онлайн-голосування.

У зв’язку з вищезазначеним, просимо сприяти поширенню інформації про 
запровадження премії «Тренер року – 2026» серед закладів фізичної культури і 
спорту, місцевих відділень спортивних федерацій, фізкультурно-спортивних 
товариств, громадських об’єднань та громадськості, а також забезпечити розміщення 
відповідних інформаційних матеріалів на офіційних веб-сайтах і сторінках у 
соціальних мережах.

Посилання для участі у голосуванні: 
https://sportforall.gov.ua/trener-2026-roku/. Голосування триватиме з 18 червня 
2026 року (00:00) до 30 червня 2026 року (23:59).

Для використання в інформаційній роботі та поширення серед спортивної 
спільноти рекомендуємо скористатися такими матеріалами:

анонс старту голосування: 
https://surl.li/kpvufz; https://surl.li/jvewof; https://surl.li/mfwufq;

інформація про започаткування премії «Тренер року»:
https://mms.gov.ua/news/minmolodsportu-zapochatkovuie-premiiu-trener-roku.

Сподіваємося на підтримку та активне долучення до вшанування представників 
тренерської спільноти України.

Перший заступник Міністра Сергій ПОПИК

Тетяна Доман 2891450
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